Тактическая подготовка

1. По определению тактика это

А) Наука о ведении боя

Б) Наука о бое

В) действия с оружием

2. Мотострелковое отделение - это низшее (первичное) 

А) тактическое подразделение; 

Б) оперативно-тактическое соединение; 

В) тактическое соединение. 

3. Количество личного состава мотострел​кового отделения ВС РК на БМП? 

 А) 9 человек;

 Б) 1О человек;

 В) 8 человек. 

4. Количество личного состава мотострел​кового отделения ВС РК на БТР: 

 А) 8 человек;

 Б) 9 человек;

 В) 1О человек.

5. Основные виды общевойскового боя является: 

А) оборона и маневр;

 Б) оборона и наступление;

В) наступление и маневр. 

6. Интервалы между солдатами в цепи: 

А) 6-8 метров;

Б) 8-10 метров; 

В) 10-12 метров. 

7. Интервалы между БМП в наступлении: 

А) до 50 м;

Б) до 100 м; 


В) до 200 м. 

8. Мотострелковое отделение обороняет позицию: 

А) до 50 м по фронту;

Б) до 75 м по фронту; 

В) до 100 м по фронту. 

9. Наиболее результативный огонь по танкам на дальностях из орудия комплекса ПТУР может быть: 

А) 4500 метров; 


Б) 4000 метров;

 В) 3000 метров.

10. Наиболее результативный огонь по танкам на дальностях из орудия БМП может быть: 

А) 1500 метров; 

Б) 1300 метров;

 В) 2000 метров.

 11. Наиболее результативный огонь по танкам на дальностях из РПГ: 
А) 350-400 метров; 

Б) 400-450 метров;

 В) 100-300 метров.

12. Инженерные заграждения подразделится на: 

А) деревянные, металлические, железобетонные; 

Б) минно- взрывные, невзрывные, комбинированные; 

В) проволочные, каменные и барьерные

13. Размеры одиночного окопа для стрельбы из АКМ лежа: 

А)180х70х25 см; 

Б)175х65х20 см;

В) 170х60х30 см. 

14. Способы передвижения солдата на поле боя в пешем порядке: 

А) ускоренным шагом (бегом), перебежками и переползанием; 

Б) ускоренным шагом, бегом и по-пластунски; 

В) перебежками, шагом и на боку. 

15. Найдите противотанковые мины: 

А) ПМД-6М; ПМН; ПОМ3-2М;

Б) ТМ-62М; ТМ-62Б; ТМК-2; 

В) 03М-72; МОН-50. 

16. Найдите противопехотных мин: 

А) ПМД-6М; ПМН; ПОМЗ-2М 

Б) ТМ-62М; ТМ-62Б;

В) ТМК-2; ТМ-62Т; ТМ-62П. 

17. Расстояние между МСО в наступлении МСВ

А) 50 метров

Б)100 метров

В)60 метров

18. Организованное передвижение войск в ходе боя на новое направление в целях занятия выгодного положения по отношению к противнику и создания необходимой группировки сил и средств: 


 А) атака; 


 Б) маневр;

 В) встречный бой. 

19. Видами маневра являются: 

А) охват, обход и отход; 

Б) атака, наступление с ходу; 

В) оборона, встречный бой. 

20. Вид огня перпендикулярный к фронту цели? 


 А) фланговый; 

 Б) перекрестный;

 В) фронтальный. 
